

В Пензе состоялся Чемпионат России по легкой атлетике среди юношей и девушек 97 года рождения и моложе, где самое активное участие приняли воспитанники Лямбирской ДЮСШ. Победителем в беге на дистанции 1500 м стал Михаил Игушкин, и он же завоевал второе место, преодолев беговую дорожку в 3000 м. На третью ступень пьедестала взшла Диана Альмяшева, пробежав дистанцию в 400 м. А в составе объединенной команды «Мордовия–Москва», в эстафете на 400 метров, вместе с коллегами по команде она стала обладательницей первого места. Второй результат в спортивной ходьбе на 3 км показала Маргарита Колесниченко. И третье место занял Владислав Сарайкин в ходьбе на 5 км.